

新次数。风神公司推行绿色轮胎不仅提升了产品附加值和盈利能力,而且对上下游产业和同行业具有重要的引领和示范作用。

会议指出:推广绿色轮胎是风神公司加快世界级制造、推动内涵式发展的需要,是公司实现健康持续发展的需要。会议呼吁:政府相关部门应尽快制定与国际接轨的国内绿色轮胎环保法规;在我国境内的所有轮胎企业应尽快实现绿色制造;原材料厂家及科研单位应加快绿色原材料研制步伐;汽车生产企业应为整车配备绿色轮胎;全社会应使用和支持绿色轮胎,使绿色轮胎的推广有一个良好的社会环境。

牛东方

国内最大子午线轮胎生产基地 落户江苏金坛

杭州中策橡胶有限公司总投资 80 亿元的子午线轮胎项目日前在江苏金坛正式签约。

杭州中策橡胶有限公司是目前我国大陆最大的轮胎生产企业,位列世界轮胎企业第 11 位。此次在金坛经济开发区建设国内最大的子午线轮胎生产基地是中策公司结构调整和优化升级的重大战略决策。该项目一期将投资 15 亿元,形成年产 1000 万~1200 万条高档子午线轮胎的能力,实现年销售收入 40 亿元。整个项目建设周期为 6~8 年,总投资达 80 亿元,最终实现年销售收入 200 亿元。

安琪

曙光橡胶院 《航空轮胎试验方法》国家标准获奖

日前,由曙光橡胶工业研究设计院负责制(修)订的国家标准 GB/T 9747—2008《航空轮胎试验方法》获得广西壮族自治区人民政府办公厅重要技术标准奖。

航空轮胎产业是高科技产业。作为 GB/T 9747—2008《航空轮胎试验方法》的第一(也是唯一)起草单位,曙光橡胶院在我国航空轮胎行业具有技术领先地位。《航空轮胎试验方法》

达到国际先进标准水平。

《航空轮胎试验方法》获地方奖,标志着曙光橡胶院在围绕产业结构调整,以服务广西支柱产业、特色产业为中心,加大自主知识产权和专利转化为技术标准的工作力度,加快国家标准、行业标准、地方标准的制(修)订和推广实施工作,为推动广西产品升级换代和创新研发,提高广西产品质量总体水平,促进广西经济社会发展做出了杰出贡献。

邓海燕

泰州圣奥化学公司 三高型橡胶硫化剂项目开工

由圣奥化学科技有限公司投资 10 亿元建设的三高型橡胶硫化剂项目,日前在江苏泰州滨江工业园开工建设。

此次圣奥建设的“高含量、高热稳定性和高分散性”三高型橡胶硫化剂项目为年产 1.5 万 t 不溶性硫黄、3 万 t 促进剂 M 及 3 万 t 促进剂 NS 一体化项目,预计 2012 年第 3 季度正式投产,生产工艺系自主创新,无污染排放,技术水平和产品质量可达到国际先进水平。

三高型不溶性硫黄广泛应用于轮胎制造,使轮胎的耐磨性能提高 30%~50%,使用寿命延长 1.5 倍,油耗降低 6%~8%。目前国内外三高型橡胶硫化剂市场被国外大型橡胶助剂企业所垄断,此次圣奥三高型橡胶硫化剂项目的启动标志着该类产品的市场格局将被重新划分。

艾迪

台湾正新橡胶昆山工厂 增资 3.5 亿美元扩产

台湾正新橡胶公司将增资 3.5 亿美元扩建昆山工厂,推出科技含量高、附加值高的全钢载重汽车子午线轮胎项目,预计年产能将达 200 万条,年产值增加 50 亿元人民币。项目计划 2011 年 11 月底完工,新增就业岗位 2000 个,并带动周边新型汽车零配件产业的发展。项目投产后,产品将逐步拓展至乘用车、大客车和卡车轮胎,形成完整